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NZ/215/38/2010
dotyczy:  przetargu nieograniczonego NZ/215/76/10  na zakup spektralnego  laserowego tomografu optycznego OCT z pomiarem  grubości włókien nerwowych  z funkcją GDX .
Zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku ( tekst jednolity z dnia  25.06.2010  Dz. U. Nr.  poz 113 poz. 759) Prawo Zamówień Publicznych Wykonawca zwrócił się z następującym zapytaniem do Zamawiającego:

Pytanie 1:  pkt.5h. Czy Zamawiający dopuści aparat bez pomiaru objętości zagłębienia w nerwie  wzrokowym ? Oferowane urządzenie  umożliwia pomiar  następujących  parametrów  zagłębienia w nerwie wzrokowym : głębokości max i głębokości  średniej?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie  2 :pkt.7. Czy Zamawiający dopuści  rozdzielczość  osiową tomografu 5µm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 3.  Pkt.9. Czy Zamawiający dopuści szybkość skanowania  27000 skanów A na sekundę? Szybkość ta , jest wystarczająca  aby uzyskać skany o bardzo dobrej jakości. Dla podniesienia dokładności i precyzji skanowania  oferowane urządzenie posiada wspólny  tor optyczny  dla systemu OCT oraz Konfokalnego Skaningowego  Oftalmoskopu Laserowego (SLO). Dzięki  temu możliwe jest  dostarczenie  obrazu dna oka i idealnie odzwierciedlającego  położenie skanów B OCT ( zgodność obrazów SLO i OCT co do piksela)  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
 Pytanie 4. pkt 10. Czy Zamawiający dopuści  maksymalna szerokość  przekroju skanu B: 9 mm?
Odpowiedź:. Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 5. pkt 14. Czy Zamawiający dopuści  oprogramowanie  komputerowe w języku angielskim?
Odpowiedź:. Zamawiający nie wyraża zgody.









Z poważaniem






